



Parlamentul României
Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Către Raluca TURCAN – Ministrul Culturii;

De către: Senator AUR - Evdochia AELENEI;

Circumscripția electorală: nr. 14 Constanța;

Sedința Senatului României din data de: **18.10.2023**;

Obiectul întrebării: Au ajuns analfabeții funcționari la minister !

Doamnă ministru,

Săptămâna trecută Unitatea de Management a Proiectului (UMP) din cadrul Ministerului Culturii (MC) a emis un lung comunicat de presă care anunță organizarea conferinței de diseminare a rezultatelor proiectului „Viziune strategică și coerentă pentru sectorul cultural”.

Înainte de a pune întrebarea vă rog să citiți, chiar de mai multe ori, următorul citat din comunicatul celor din ministerul pe care-l conduceți:

Rezultatul principal al proiectului „Viziune strategică și coerentă pentru sectorul cultural” îl reprezintă Strategia Sectorială în Domeniul Culturii 2023-2030, care urmărește integrarea și valorificarea socială și economică, prin acțiune guvernamentală, a creativității indivizilor și comunităților, a Sectoarelor Culturale și Creative pentru o societate a viitorului incluzivă, care utilizează în mod sustenabil resursele naturale și culturale. Nevoia unei strategii sectoriale dedicate domeniului culturii este explicată în Analiza Funcțională a Ecosistemului Cultural din România, cea mai amplă mapare a resurselor informaționale, materiale, financiare și umane de până acum la nivel național, realizată în cadrul aceluiași proiect.

Am încheiat citatul. Si acum întrebarea: Puteți să-mi spuneți într-o limbă mai puțin păsărească în ce constă rezultatul proiectului? Ce se înțelege prin ”cea mai amplă mapare a resurselor informaționale, financiare, materiale și umane de până acum la nivel național”? Nu ați putea *mapa* și îndepărta funcționarii din minister care nu sunt în stare să se exprime românește și cu atât mai puțin să elaboreze și aplice politici culturale adecvate publicului românesc? Ar fi acesta un rezultat mai bun al proiectului.

Aștept răspunsul dumneavoastră în scris la Senatul României!

**Senator AUR – Evdochia AELENEI –
circumscripția electorală nr. 14, Constanța**